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Obraćam vam se povodom teksta pod naslovom [Unesite naslov teksta], u kojem ste objavili niz teških

fabrikacija i neistinitih navoda direktno mi pripisujući reči i pravne izvore koje nikada nisam koristio. Ovim

putem vas formalno obaveštavam o nameri pokretanja sudskog postupka za naknadu štete i povredu ugleda,

kao i zbog kršenja Zakona o javnom informisanju i medijima.

Zahtevam hitnu ispravku sledećih materijalnih neistina u roku od 24 sata:

1. Fabrikovanje pravnog izvora: U tekstu navodite da se u svojoj pritužbi Sektoru unutrašnje kontrole

pozivam na „Službeni list br. 25/2025“. To je apsolutna neistina i novinarska konstrukcija. Moj jedini i

stvarni pravni osnov je Službeni list br. 29/2025, koji propisuje tarifu od 800 RSD. Podmetanjem

pogrešnog broja glasnika, direktno sabotirate moj pravni postupak u Beogradu i dovodite javnost u

zabludu.

2. Falsifikovanje citata i namere: Direktno ste mi pripisali navodne citate o sporu oko „400 dinara“ i

pozivanju na „reklamu sa sajta“. Naglašavam da su ovo vaše izmišljotine. Moj prigovor se ne zasniva

na „sitnišu“ ili reklamama, već na drastičnom kršenju zakonskog mandata iz Službenog lista.

3. Cenzura i onemogućavanje prava na odgovor: Moj pokušaj da ove neistine ispravim putem

komentara na portalu je onemogućen/obrisan. Ovim ste potvrdili svesnu nameru da zadržite netačne

informacije u javnosti i sprečite moje zakonsko pravo na odgovor (čl. 83 Zakona o javnom informisanju).

Ovakvim postupanjem naneli ste mi direktnu štetu u postupcima koje vodim pred državnim organima,

prikazujući moje pravno utemeljene zahteve kao neosnovane i trivijalne.

Ukoliko u navedenom roku ne uklonite ove fabrikacije i ne objavite demanti u celosti, biću prinuđen da zaštitu

svojih prava potražim pred nadležnim sudom, kao i da o svemu obavestim Savet za štampu (što je već u

toku).

S poštovanjem,

Wendy Wood

Firefox https://mail.proton.me/u/39/sent/gaPMuMzJ84RyP3T...

1 of 1 3/17/26, 13:01


